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ФАКТОРИ ПРИВАБЛИВОСТІ ТУРИСТИЧНОГО РИНКУ 

АРАБСЬКИХ КРАЇН В ПЕРСЬКІЙ ЗАТОЦІ 
 

Міжнародний туризм в даний час є однією з найбільш розвинутих 

галузей зовнішньоекономічної діяльності. Неухильне зростання впливу туризму 

як на світову економіку в цілому, так і на економіку окремих країн і регіонів є 

однією з найбільш значних, постійних і довгострокових тенденцій, які 

супроводжують формування і розвиток світового господарства. Стає очевидним 

перетворення туризму у велику самостійну галузь національної економіки, 

діяльність якої спрямована на задоволення специфічних потреб населення. 

Різноманіття цих потреб задовольняється не тільки туристичними 

підприємствами, а й підприємствами інших галузей, що обумовлює значення 

туризму як одного з чинників мультиплікативного впливу на розвиток 

економіки. Туризм є одним з факторів світових інтеграційних процесів, а 

туристичний бізнес стає зараз значущим сектором економіки. 

До країн Перської затоки відносяться п‟ять держав, розташованих на 

берегах затоки, а саме: Кувейт, Саудівська Аравія, Бахрейн, Катар і Об‟єднані 

Арабські Емірати. Туристичний ринок цих країн надзвичайно привабливий, 

оскільки включає в себе широкий вибір видів відпочинку, захоплюючу історію 

та культуру. 

Бахрейн – найменша арабська держава з береговою лінією в 161 км. Тут 

багатовікові традиції поєднуються з сучасними цінностями. Стародавня 

культура і мистецтво, історія і кухня, і, звичайно, арабська гостинність 

Бахрейну не залишають байдужим жодного гостя країни. Природну красу 

Бахрейну, що поєднує  в собі пекучу пустелю, піщані дюни і унікальну флору і 
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фауну, не зустрінеш більше ніде в світі. Недарма саме тут, згідно з біблійними 

переказами, розташовувався райський сад Едем. В країну їдуть не тільки за 

традиційною арабською екзотикою, тут також можна зайнятися соколиним 

полюванням, пірнати в пошуках перлів, кататися на конях і верблюдах, відчути 

себе учасником гонок Формули-1 на швидкісних болідах BMW, зіграти партію 

в гольф і, звичайно, зайнятися шопінгом [1]. 

Кувейт – це одне з унікальних місць в світі. На території цієї країни 

виявили цілий ряд предметів, які підтверджують проживання тут людей ще в V 

столітті 

до н. е. Тут знаходилися міста вавилонян і шумерів, греків і персів, через 

територію цієї країни проходили торгові шляхи. 

Популярним серед туристів Кувейту є острів Файлака, розташований в 

20 кілометрах від Ель-Кувейту. Він був населений людьми вже в кам‟яному 

віці. Зараз це археологічний заповідник, де ви можете побачити античні храми 

Азуки і Ікарос, а також інші стародавні будівлі і споруди [2]. 

Рай в серці Аравійської пустелі, який створила людина, ОАЕ можуть 

похвалитися первісним неживим ландшафтом в крокової доступності від 

сучасної інфраструктури. Тут можна послухати тужливі вікові пісні бедуїнів 

під буквально провисаючим під вагою численних зірок азіатським небом, 

проїхатися по барханах на суперсучасних джипах і оглянути здалеку шовковий 

намет з важкими гардиновими кистями. 

Абу-Дабі – столиця Об‟єднаних Арабських Еміратів, за останні два 

десятиліття став одним з найбільших міст, які інтенсивно розвиваються, не 

тільки країни, а й світу. Риса, яка відрізняє Абу-Дабі від будь-якого іншого 

міста і яка відображає його мусульманський характер, – велика кількість 

мечетей в самому місті і його околицях. З будь-якої точки міста можна 

побачити відразу кілька вигадливо прикрашених мінаретів [3]. 

Дубай займає унікальне положення серед міст Перської Затоки. Він 

вважається вільним, космополітичним містом в ОАЕ, де кожен може відпочити 

та розважитися.  

Туристи Дубаю можуть насолодитися різноманіттям видів відпочинку – 

любителі спорту знаходять відмінні умови для гри в гольф, кінної верхової їзди, 

для катання на ковзанах на добре обладнаних льодових аренах, для картингу, 

підводного плавання, полювання на акул. А прекрасно обладнані пляжі 

залучають у Дубай сотні тисяч гостей з Європи.  

Зоопарк Дубаю користується величезною популярністю серед дітей і 

дорослих. Тут можна побачити рідкісні види тварин, які містяться в умовах, 

близьких до їх природного середовища існування. Аквапарк Уалд Уаді один з 

кращих, якщо не кращий в світі тематичний аквапарк, що займає площу 5 га. 

Кожен атракціон має свою легенду, пов‟язану з пригодами знаменитого 

мандрівника давніх часів Синдбада. Дубайський клімат і першокласні 

спортивні споруди роблять ОАЕ ідеальним місцем для туристів, які віддають 

перевагу активному відпочинку. Вибір представлених в Дубаї видів спорту не 

поступається кращим курортам Європи і Азії, але при цьому він має свої 
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унікальні можливості, такі як рибна ловля у відкритому морі і катання на 

ковзанах, гольф на трав‟яних полях [4]. 

Саудівська Аравія дуже захоплююча держава зі своєю інфраструктурою і 

релігійними цінностями та особливостями туризму. Варто звернути увагу на 

такі пам‟ятки, які знаходяться у Саудівській Аравії, а саме: Історичний центр 

Наджі, ворота Аль-Тумаірі, оазис Дірайа, музей Ер-Ріяда, Національний музей, 

Декоративні-прикладні промисли, палац-фортеця Мурабба, археологічні 

колекції, Королівський центр, спортивні алеї. Червоне море в Саудівській 

Аравії досить популярне серед туристів-дайверів і цілком заслужено вважається 

одним із найкращих місць у світі для підводного плавання. Саме тут 

знаходиться найбільша система кораллових рифів у світі [5]. 

Отже, туристичний ринок арабських держав в Перській затоці 

привабливий перш за все культурою цих країн, поєднанням різних видів 

відпочинку, незабутньою архітектурою, прекрасними місцями відпочинку, 

заманливими пропозиціями та своєю неординарністю. 
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НАТАЛІЯ СТРЕЛЬБІЦЬКА  
 

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНИХ 

КОРПОРАЦІЙ 
 

У 2010 році приблизна кількість транснаціональних корпорацій (ТНК) 

становила 100000, а кількість дочірніх компаній ТНК – 890000 [1]. 

Серед основних тенденцій сучасного розвитку ТНК, іноземні фахівці 

виділяють: активний розвиток ТНК країн, що розвиваються та появу міні-ТНК. 

У 1960-х роках у глобальному бізнесі домінували потужні 

транснаціональні корпорації США. У 1973 р. 48,5% із 260 найбільших в світі 

транснаціональних корпорацій були зареєстровані в США. Другою країною за 

цим показником була Великобританія – 18,8%, третьою Японія – 3,5%. Велика 

кількість американських ТНК відображала економічне домінування США 

протягом 30 років після закінчення Другої світової війни. 


